Dolnoslaski Szpital Specjalistyczny
im. T. Marciniaka
Centrum Medycyny Ratunkowej

Wroctaw, 30.05.2025r.

Znak sprawy: EZ/468/416-01/25

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawe pozostatego jednorazowego sprzetu | materiatow

medycznych.
ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNiU 29.05.2025
Pytanie 1: Zadanie 1, pozycja nr 1 — Czy zamawiajgcy dopusci ér. 5/87?

Pytanie 2;

Pytanie 3;

Pytanie 4:

Pytanie 5;

Pytanie 6:

OdpowiedZi: Zamawiajgcy dopuszcza.

Zadanie 1 pozycja nr 10 - Czy zamawiajgcy dopusci tacznik wykonany z PP?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopuszcza.

Zadanie 1 pozycja nr 1 — Czy Zamawiajacy dopusci dren o dtugosci 210cm?
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Zadanie 1 pozycja nr 1 — Czy Zamawiajgcy dopusci dren do odsysania pakowany
podwdajnie w foliowe opakowanie wewnetrzne oraz w foliowo - papierowe opakowanie

zewnetrzne?
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza z zachowaniem pozostafych parametrow z SWZ,

Zadanie 1 pozycja nr 4 — Czy Zamawiajacy dopusci kranik tylko z optycznym

indykatorem pozycji otwarty/zamkniety?
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza.

Zadanie 1 pozycja nr 6 — Czy Zamawiajacy dopusci przyrzad do przetaczania krwi z

komorg kroplowa wykonang z PCV?

Odpowiedi: Zamawidajgcy dopuszcza.
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Pytanie7: Zadanie 1l pozy'cja nr 7 — Czy Zamawiajgcy dopusci przyrzad do przetaczania krwi z

komorg kroplowa wykonang z PCV w catosci pozbawiony ftalanéw?
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza.

Pytanie 8: Zadanie 1 pozycja nr 10 — Czy Zamawiajacy dopusci tgcznik martwa przestrzen
podwajnie obrotowy wykonany z medycznego PCV, rozciggliwy, karbowany 22M/15F-
22F?

Odpowiedzi: Zamawiajqcy dopuszcza.
Pytanie 9: Zadanie 1 pozycja nr 6-7 — Proszg o dopuszczenie kolca Scigtego tréjptaszczyznowo.
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza.

Pytanie 10: Zadanie 1 pozycja nr 6-7 — Prosze o dopuszczenie przyrzadu z komorg z medycznego
PCV.

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza.

Pytanie 11: Zadanie 1 pozycja nr 11 — Prosze o dopuszczenie maski z workiem z drenem o dtugosci

200 cm.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.
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